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1. Asagidakilerden hangisinin sonucu digerlerinden 4. 1.2/20.3/5=60
farkhdir? Il /24:/8=3

A) 3/5.2/6 B) v20./27 . 4/20. /45 =300
C) 6v3./5 D) 2/5.3/3 IV. /18:/6./3=/3

Yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2
C)3 D) 4

% isleminin sonucu kagtir? 5. 1.3/5.2/5

Il. /256 -/625
n. V112:y7
IV. 3y/3.5/6

Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonucu bir tam
sayidir?

2,

A) V2 B) 2
C) 2y2 D) 4

A)lvell B) Il ve lll
C) 1, Il ve lll D)1, Il ve IV

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

o /24+/28 7/5-5

3. Asagida alani ve kisa kenarinin uzunlugu verilen isleminin sonucu kagtir?
dikdortgenlerden hangisinin uzun kenari en biiyiik- V8 /45
il A) v2 B) V3
Dikdortgen Alani  Kisa Kenar Uzunlugu C) 243 D) v5
A) 18 cm? 2/3 cm
B) 10 cm? /5 cm
) 2y21 cme V3 cm
D) V48 cm? V2 cm

o T.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI o OLGME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU
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7. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir tam 10. x.5 =125 +43125 olduguna gore x kagtir?
sayi degildir?
A) 15 B) 20
A) 2v/3.6/2-4,/6.3 C)25 D) 30

B) 5V7.V7-V49
C) (Y16 +/32)./3
D) v125:v5-y100

8. Kenar uzunluklar 4,/3 cm ve 2/3 cm olan dikdort- 11. A N M
gen seklindeki bir yiizey, kenar uzunlugu /3 cm 3 B 4
olan kare seklindeki fayanslarla tamamen kapla- é 4 cm 2cm
nacaktir. Bunun igin en az kag tane fayansa ihtiyag 3 Kb o
vardir? % 5 L

z 4/3 cm
ég (136 g; 34 2 Yukarida kenar uzunluklari verilen ABC dik ligge-
= ninin alani ile KLMN dikdértgeninin alani birbirine
% esittir. Buna gére |KL | kag santimetredir?
T
3 A) 2¢/3 B) 443
i C) 613 D) 83
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9. a=,7-/5 ve b=,7+,/5 olduguna gore e;-ll)o 12. (‘f - 2%)% isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? ] ]
A) 5 B) 1+
A) 1 B) 2 ) 2 ) )
Ad) 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 Dogru -
ovagr NINIIIOIIOIIOINI L)
VAAL 5 anlis t..............
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